Zadanie: BAR ’33(

Bar satatkowy ot

XXI OI, etap I. Plik zrédlowy bar.* Dostepna pamieé: 128 MB. 7.10—4.11.2013

Bajtotka wybrala sie do baru salatkowego. W barze na ladzie lezy n owocéw ulozonych w jednym rzedzie.
Sa to pomarancze i jabtka. Bajtotka moze wybra¢ pewien spdjny fragment rzedu owocoéw, z ktérego zostanie
przygotowana salatka owocowa.

Wiadomo, ze owoce z wybranego fragmentu beda dodawane do salatki kolejno od lewej do prawej albo
kolejno od prawej do lewej. Bajtotka uwielbia pomarancze i ma dodatkowe wymaganie, aby w trakcie robienia
satatki liczba dodanych juz pomaranczy nigdy nie byla mniejsza od liczby dodanych jablek, niezaleznie od
tego, czy owoce beda dodawane od lewej do prawej, czy odwrotnie. Poméz Bajtotce i napisz program, ktory
znajdzie jak najdluzszy fragment rzedu owocéw spelniajacy jej wymagania.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna liczbe calkowita n (1 < n < 1000000), oznaczajaca
liczbe owocéw. Kolejny wiersz zawiera napis ztozony z n liter aas...a, (a; € {p,j}). Jesli a; = p, to i-tym
owocem w rzedzie jest pomarancza, w przeciwnym przypadku jest to jabtko.

Mozesz zalozy¢, ze w testach wartych 50% punktéw zachodzi n < 10000, a w testach wartych 20% punktéw
zachodzi n < 1000.

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjécia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita réwng liczbie owocéw

w najdtuzszym spdjnym fragmencie rzedu, ktéry spelnia wymagania Bajtotki. Jesli salatka dla Bajtotki nie
moze zosta¢ przyrzadzona, prawidlowym wynikiem jest 0.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 4
JPJPP]

Wyjasnienie do przykltadu: Po odrzuceniu skrajnie lewego i skrajnie prawego jabtka Bajtotka moze zamoéwié
salatke z pozostalych owocéw.
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